
?s ,i624 
a

cRAvEN, M.w. V
Zóna smrti /číta Peter Lgjko/ 900 min.
anglické romány 

I
Detektív Washington Poe rieši prípad muža, ktorého ubili na smť bejzbalovou
pálkou. Aká je súvislosť medzi touto tuctovou vraždou a bezchybne vykonanou
bankovou lúpežou spred troch rokov, pri ktorej nebolo nič odcudzené? A prečo niekto
z vyšetrovatel'ov ukradol drobnú dekoráciu, ktorá zostala na mieste vraždy?

DAHL, AIex
Keď zmizla lčíta Matúš Malý/ 655 min.
anglické romány
Slobodná matka Liv sa nasťahovala do odťahlého domu na útese. O jej minulosti
nikto nič netuší, lnvestigatívna novinárka Selma vyšetruje podozrivé úmrtia modeliek,
ktoré skončili v temnom svete drog a prostitúcie, Stopy vedú až do najvyšších
spoločenských kruhov. Jej pátranie však nadobudne ovel'a nebezpečnejší rozmer,
ked'z ospalého nórskeho mestečka bez stopy zmizne mladá žena so synom..,

/
CHRIST!E, Agatha \/
Yražda v Orient exprese/číta Dora Kulová/ 340 min.
anglické romány
Trojdňová púť prepychového Orient expresu naprieč Európou prebieha bez
problémov až do chvíle, ked'vlak náhle zastane, lebo trať zablokovali snehové
záveje. Ráno cestujúcimi otrasie správa, že amerického milionára Ratchetta našli
dobodaného na smť. Detektív musí odhaliť vraha skór, než udrie znova,..

CHR|STIE, Agatha /
Tajomstvo sídla Chimneys /číta Dora Kulová/ 395 min.
anglické romány
Anthony sa podujal dopraviť do Anglicka dve zásielky - rukopis památí grófa
Stylptiča a zvázok l'úbostných listov podpísaných istou Virginiou. Po príchode do
Londýna však zistí, že o memoáre je až podozrivo vel'ký záujem. Vyhl'adá pisatel'ku
záhadných listov, póvabnú Virginiu, no kým sa nazdá, pomáha jej odpratať mitvolu
zavraždeného muža, ktorá sa nevedno ako ocitla v jej dome, A tak mu neostáva nič
iné, iba zaóat pátrať na ylastnú pásť ...

/
GRISHAM, John V
Sudcov zoznam /číta Michal Novák/ 743 min,
americké romány
Lacy stretne ženu, ktorej zavraždili otca pred dvadsiatimi rokmi, no policajtom sa
nepodarilo prípad vyriešiť. Lenže žena má podozrivého. Podozrenie však nestačí,
ibaže nájsť dókazy sa zdá nemožné. Ten muž je trpezlivý avždy má náskok pred
políciou. lde totiž o sudcu z Floridy. Dotyčnli sudca si vedie zoznam obetí a ciel'ových
osób, ktorí mu niekedy v živote skrížili cestu a nejakým spósobom sa ho dotkli,

\



FITZEK, Sebastian
Zberatel'očí /číta lgor Šgbek/ 673 min.
nemecké romány
Bývalý policajný mediátor Alexander pracuje v súčasnosti ako policajný reportér
berlínskeho denníka. Vydáva sa po stopách viacnásobného páchatel'a, ktorého
novinári nazývajú Zberatel'očí. Páchatel'zatial'nezanechal nijakú stopu. Odrazu sa
však nečakane objavítajomná svedkyňa, slepá fyzioterapeutka Alina, a tvrdí, že
dokáže nazrieť do minulosti svojich pacientov, stačíjej len dotknúť sa tela. A deň
predtým možno ošetrovala Zberatel'a očí.

BROWN, Sandra
Vražedná pomsta /číta Alfréd Swan/ 937 min,
americké romány
Po smrti manželky stratil texaský ranger Crawford Hunt pevnú pódu pod nohami. V
práci ho preradili do kancelárie, a ked'že nebol schopný postarať sa o dcérku, získali
ju do opatery bývalí svokrovci. Medzičasom si však usporiadal život, splnil všetky
súdom nariadené podmienky a teraz leží osud jeho rodiny v rukách sudkyne Holly.

/
RIES, Michala V
24 dní do Vianoc /číta Miriama Fedorková/ 804 min,

slovenské romány
Nina má dobre platené miesto, spoťahlivého muža, ktoný ju miluje, ona ho však nie.

Do Vianoc zostáva dvadsaťštyri dní a Nina začne robiť všetko pre to, aby bola na
ŠteOni deň opáť sama sebou. A ked'že vianočný čas je plný zázrakov, do cesty sa jej

pripletie príťažlivý cudzinec, ktoný jej rozbúcha srdce. Mohol by byť tým najkrajším
vianočným darčekom, aký7 kedy dostala...

/
LAcKovÁ, Elena V
Narodila som sa pod šťastnou hviezdou /číta Dora Kulová/ 628 min.

a utobiografické spomienky
Kniha sa nielen vel'mi dobre číta, ale poskytuje jedinečný pohl'ad na rómsku kultúru,
dejiny Rómov na Slovensku v 20. storočí, rómske tradície, myslenie, hodnoty či
spósob života.

WHITEOVÁ, Roseanna M.
Číslo lásky : kryptológovia 1 /číta Beáta Drotárová/ 860 min.
americké romány
Po troch rokoch Vel'kej vojny sú najsilnejšou stránkou Anglicka agenti, ktorí získavajú
informácie, a experti, ktorí dešifrujú nemecké telegramy. Margot je expertka, ktorá
dešifruje zachytené správy. Drake sa kvóli zraneniu vráti domov, kde ho uchváti
Margot. Margot a Drake sú obkl'účení vojnou, šifrovanými listami a nemeckým
špiónom, ktorí nechce zničiť len ich, ale aj ich milovaných.


